

Что?

Репродуктивный потенциал России:

ДОНСКИЕ СЕЗОНЫ

6-й
Общероссийский научно-практический семинар

Где?

Ростов-на-Дону,
конгресс-центр Don-Plaza
(ул. Большая Садовая, д. 115)

Когда?

23–24
апреля 2025 года



Под эгидой

Российского университета дружбы народов им. Патриса Лумумбы, Медицинского института, кафедры акушерства и гинекологии с курсом перинатологии; кафедры акушерства, гинекологии и репродуктивной медицины факультета непрерывного медицинского образования • Ростовского государственного медицинского университета • Министерства здравоохранения Ростовской области • Ростовского научно-исследовательского института акушерства и педиатрии • Междисциплинарной ассоци-

ции специалистов репродуктивной медицины (МАРС) • Информационной digital-платформы SPNavigator • Журнала «StatusPraesens. Гинекология, акушерство, бесплодный брак»

При поддержке «Женского движения Единой России», направления «Семейное здоровье».

Научный и технический организатор: Медиабюро StatusPraesens

В каком формате пройдёт?

Очно! Тем, кто не сможет присутствовать лично, заседания и доклады будут доступны в виде **избранных онлайн-трансляций**.

Ключевые спикеры

Засл. деятель науки РФ, член-корр. РАН, проф., президент МАРС **Радзинский В.Е.**; министр здравоохранения Ростовской области **Кобзев Ю.В.**; и.о. ректора РостГМУ, канд. мед. наук **Старжинская О.Б.**; главный акушер-гинеколог и репродуктолог в ЮФО, докт. мед. наук **Попандопуло В.А.**; главный врач НИИАП РостГМУ, канд. мед. наук **Божко А.В.**; зав. кафедрой акушерства и гинекологии №1 РостГМУ, проф. **Рымашевский А.Н.**; зав. кафедрой акушерства и гинекологии №2 РостГМУ, проф. **Петров Ю.А.**; зав. кафедрой акушерства и гинекологии №3 РостГМУ, докт. мед. наук **Лебеденко Е.Ю.**; начальник отдела охраны здоровья женщин и детей в Ростовской области **Михайлов А.Г.**; главный акушер-гинеколог Ростовской области, канд. мед. наук **Уманский М.Н.**



Самым внимательным –
клинпротокол
МАРС в подарок!



Предъявите эту листовку (идеологический дайджест) на стойке регистрации и получите свой **печатный экземпляр** клинпротокола МАРС «**Неразвивающаяся беременность в анамнезе: реабилитация и подготовка к следующей гестации**» (2024).

[В программе] Репродуктивное здоровье женщин: реалии и перспективы, достижения и огорчения • Материнская смертность: где ресурсы для снижения показателей?

Кого мы приглашаем?

Практикующих специалистов: акушеров-гинекологов родовспомогательных учреждений, гинекологических стационаров, женских консультаций и частных клиник.

Организаторов здравоохранения: руководителей органов управления здравоохранением, главных врачей перинатальных центров, родильных домов, заведующих профильными отделениями, женскими консультациями и коммерческими клиниками.

Профессорско-преподавательский состав профильных кафедр медицинских вузов и учреждений среднего профессионального образования.

Баллы НМО

Документация по мероприятию подана на рассмотрение в Координационный совет по развитию непрерывного медицинского и фармацевтического образования для обеспечения слушателей баллами НМО (ЗЕТ).

[В программе] Беременность и роды на фоне экстрагенитальных заболеваний: разбираем наиболее частые ошибки ведения • Врожденные пороки: особенности выявления

Что в научной программе?

Ключевые вопросы

- Репродуктивное здоровье женщин: реалии и перспективы, достижения и огорчения.
- Акушерство сегодня: курс на предиктивность и профилактику осложнений у матери и ребёнка.
- Болевые точки родовспоможения.
- Материнская смертность: где ресурсы для снижения показателей?
- Гинекологическое здоровье девочек-подростков и молодых женщин в современной России: проблемы и перспективы.
- Прегравидарная подготовка: от минималистичной к расширенной. Существуют ли противопоказания к беременности?
- И многое другое...

Прегравидарная подготовка

Важные вопросы раздела • Готовим женщин к материнству. Обсуждение нюансов с учётом положений обновлённого клинического протокола МАРС по прегравидарной подготовке (2024) • Тонкий эндометрий: оправданное вмешательство на преемплантационном этапе • Железодефицитные состояния и предстоящая беременность: о чём нельзя забывать? • Внутриутробные инфекции: профилактика как важный этап преемплантационной подготовки • Подготовка к гестации пациенток с сахарным диабетом: всё серьёзно • И многое другое...

Невынашивание и преждевременные роды

Важные вопросы раздела • Ранние репродуктивные потери: оптимизируем терапевтические стратегии • Спорадическое и привычное невынашивание: проблемы остаются • Ретрохориальные гематомы: как предупредить репродуктивные потери? Программа действий • Профилактика преждевременных родов при короткой шейке матки

- Ведение пациенток с истмико-цервикальной недостаточностью • Проблема элективных преждевременных родов в современном акушерстве • Преждевременные роды при многоплодной беременности. Перинатальные исходы • Неразвивающаяся беременность, в. 3.0. Обзор новых методических рекомендаций МАРС (2024) • И многое другое...

Беременность высокого риска

Важные вопросы раздела • Беременность и роды на фоне экстрагенитальных заболеваний: разбираем наиболее частые ошибки ведения • Диагностика задержки роста плода: современные возможности. Не ошибиться с оптимальным сроком родоразрешения • Врожденные пороки: особенности выявления • Преэклампсия: от ранней диагностики к профилактике в соответствии со сроком гестации • Нарушения микробиома родовых путей: последствия для плода и новорождённого, варианты коррекции • Проблемы гестационного сахарного диабета • Акушерские кровотечения. Важность мультидисциплинарного и командного подхода • Аномалии плацентации: может ли диагностика дать «сбой»? Выбор хирургической тактики • И многое другое...

Репродуктивная инфектология

Важные вопросы раздела • Представление нового клинического протокола МАРС «Синдром патологических выделений из половых путей женщины» (2024) • Микробиоценоз влагалища: клиническая значимость микробных сообществ в разные периоды жизни женщины • Вагинальные инфекции: почему развиваются рецидивы и можно ли их излечить • Хронический эндометрит как причина репродуктивных потерь • ВЗОМТ как причина бесплодия и невынашивания беременности • И многое другое...

[В программе] Нарушения менструального цикла: акцент на сохранении репродуктивной функции • Овариальный резерв, фертильность – как сохранить? • СПЯ: тактика ведения пациенток • Генитоуринарный менопаузальный синдром: современные методы коррекции • Предменструальный синдром: арсенал терапевтических возможностей акушера-гинеколога

Эндокринная гинекология

Важные вопросы раздела • Нарушения менструального цикла: акцент на сохранении репродуктивной функции • Аномальные маточные кровотечения. Ставим диагноз, выбираем тактику • Овариальный резерв, фертильность — как сохранить? • Репродуктивные нарушения у пациенток с ожирением • Выбор КОК у пациенток репродуктивного и старшего репродуктивного возраста • СПЯ: тактика ведения пациенток • Предменструальный синдром: арсенал терапевтических возможностей акушера-гинеколога • Anti-ageing-стратегия: эстетика, здоровье и сексуальность женщин • Генитоуринарный менопаузальный синдром: современные методы коррекции • И многое другое...

Пролиферативные заболевания женских половых органов

Важные вопросы раздела • Маммологический и цервикальный скрининг: современная программа борьбы с ги-

Наши спецпроекты

- Междисциплинарный консилиум-live «Точка зрения — на пересечении мнений: приходим к общему знаменателю».
- Школа «Эрратология».
- Школа юридической самообороны врача.

некологическими раками. Насколько она эффективна? • Обследование шейки матки: диагностика предраковых цервикальных поражений • Эндометриоз — не приговор материнству: актуальные методы терапии • Миома матки, аденомиоз и эндометриоз. Контраверсии хирургического и медикаментозного лечения • Гиперплазия и полипы эндометрия: какую тактику действий выбрать? • И многое другое...

Что на выставке?

23–24 апреля 2025 года в рамках семинара состоится специализированная выставка. Все участники получат исключительную возможность лично увидеть всё самое новое и прогрессивное, чего достигли медицинская наука и технологии к этому моменту, ознакомиться с работой современного лечебно-диагностического оборудования, узнать о новинках фарминдустрии России и зарубежья.

Фармацевтические решения

- Средства для преодоления бесплодия и повышения фертильности.
- МГТ. Эстрогены для коррекции дисгормональных нарушений.
- Поливитаминные комплексы и БАД для нутритивной поддержки беременности.
- Средства для предупреждения нежеланной беременности.
- Противовирусные, иммуномодулирующие лекарственные средства.
- Средства для профилактики и лечения невынашивания и недонашивания.
- Комбинированные оральные контрацептивы.
- Препараты для лечения инфекций влагалища, вульвы и шейки матки: антибиотики, антимикотики, антисептики; средства коррекции влагалищного биоценоза.

Оборудование и оснащение

- Оборудование для кольпоскопии и гистероскопии.
- Оборудование для радиоволновой и аргоноплазменной хирургии.
- Ультразвуковое оборудование.
- Хирургический инструментарий, влагалищные пессарии, шовные и другие расходные материалы.
- Физиотерапевтическое оборудование.
- Лабораторное оборудование.

А также...

- Средства для гигиены промежности.
- Дезинфектанты и средства для обработки медицинских инструментов и рук.
- Тест-системы для офисной диагностики: рН-метрия, тесты на подтекание околоплодных вод, маркёры преэклампсии.
- Диагностика ИППП и других инфектов.
- Лаборатории, специализирующиеся на пренатальной диагностике и генетическом скрининге.
- Центры репродуктивного здоровья, клиники ВРТ.
- Банки стволовых клеток, банки донорской спермы, банки донорского молока.

Посещение профессиональной выставки — отличный шанс всегда быть в курсе новых возможностей!



StatusPraesens приглашает вас

принять участие в нашей большой интеллектуальной игре — **StatusMoneyЯ** [«СтатусМания»]. Выставка и залы — наша игровая площадка для тренинга коммуникативных навыков.

Играй в StatusMoneyЯ со StatusPraesens!

Живое общение, контакт, площадка, на которой игра становится реальностью.

Правила участия крайне просты:

- ищите монеты STATUS на стендах выставки и избранных заседаниях научной программы;
- получайте монеты за заданные вопросы спикерам в зале;
- обменивайте монеты на подарки на стенде StatusMoneyЯ.

Как принять участие?

Внимание! Семинар пройдёт в **ОЧНОМ** формате. Вход в залы научной программы бесплатный.

Место проведения: г. Ростов-на-Дону, конгресс-отель Don-Plaza (ул. Большая Садовая, д. 115).

Участник имеет право на посещение выставочной экспозиции и заседаний семинара; доступ к видеозаписи всех заседаний (за исключением небольшого числа спецпроектов, где предусмотрена отдельная оплата) до 10.00 (мск) 12 мая 2025 года.

Вы также можете участвовать в мероприятии в статусе делегата (платное участие).

Делегат получает брендированный портфель с полезными материалами и журналом StatusPraesens, именной сертификат участника; организованное питание на кофе-брейках; подарочный сертификат от StatusPraesens на участие в одной из онлайн-школ 2025 года, доступ к видеозаписи всех заседаний (за исключением небольшого числа спецпроектов, где предусмотрена отдельная оплата) до 10.00 (мск) 12 мая 2025 года, пять монет Status для обмена на сувенирную продукцию на стенде StatusMoneyЯ.

Стоимость участия

Статус	Физ. лицо	Юр. лицо
Участник	Бесплатно	Бесплатно
Делегат (с кофе-брейками)	4000 руб.	5900 руб.



Оплатить регистрационный взнос делегата возможно банковской картой после регистрации на сайте по ссылке <https://praesens.ru/events/all-R/aig/rostov-na-donu/>.

Для оплаты участия от юридического лица

Необходимо выслать реквизиты организации (формат Word или Excel) и Ф.И.О. слушателя на электронную почту leg@statuspraesens.ru с пометкой «Регистрация участника на 6-й Общероссийский научно-практический семинар «Репродуктивный потенциал России: донские сезоны», г. Ростов-на-Дону». Крайний срок подачи заявки — 16 апреля 2025 года.

Обращаем ваше внимание, что в случае неприбытия делегата на мероприятие регистрационный взнос не возвращается.

Как зарегистрироваться на очное мероприятие?

Шаг 1. Зайдите на страницу предстоящего мероприятия на сайте praesens.ru.

Шаг 2. Нажмите на кнопку «Зарегистрироваться» и заполните форму.

Шаг 3. Если вы прошли предварительную регистрацию на сайте, за 1–2 дня до начала мероприятия на указанный вами адрес электронной почты придёт письмо с электронным билетом, который можно распечатать, а также специальная ссылка для перехода на мобильном устройстве. Если вы опасаетесь, что на площадке мероприятия у вас не будет интернета, перейдите по ссылке и сохраните скриншот экрана. Если на стойках регистрации образовалась очередь, билет заменит бейдж и позволит вам пройти в залы научной программы. В течение дня его нужно обменять на бейдж.

Шаг 4. Получите бейдж участника и проходите по нему в залы научной программы.

Шаг 5. Забронируйте баллы НМО, обратившись к сотрудникам стойки регистрации. Сканируйте бейдж при входе в каждый зал для учёта присутствия.

Как с нами связаться?

Для делегатов и участников семинара

Наши контакты: 8 (800) 600 3975; +7 (495) 109 2627; e-mail: ova@praesens.ru.

Внимание! Заявки от юридических лиц принимаем по e-mail: leg@statuspraesens.ru не позднее **16 апреля 2025 года**.

Для участия в научной программе

Присылайте заявки на выступления по e-mail: doklad@praesens.ru до **20 марта 2025 года**.

Для участия в выставке

Звоните и пишите Макаровой Виктории: +7 (981) 745 45 15; e-mail: mv@statuspraesens.ru, ovk_all@praesens.ru.

Как поселиться в гостиницу?

Официальное агентство по бронированию — компания «Эс-Джи Турс»: +7 (862) 290 1901, incoming@sgtours.ru (Елена Полуэктова). Вам будут предложены оптимальные варианты размещения.



Мобильное приложение для врачей SPNavigator — это **быстрый и лёгкий** доступ к информации, которая **поможет в рутинной работе** и в освоении новых знаний: **МКБ-10, дайджесты** клинических рекомендаций, **памятки** для пациенток, статьи, книги, **чек-листы**, калькуляторы, видеодоклады, обзоры симпозиумов и **разборы клинических случаев** — мощный инструмент для профессионалов, которые **ценят своё время** и хотят расширить **кругозор** и опыт.



praesens.ru

VK: [praesens_ped](https://vk.com/praesens_ped) / [praesens_neo](https://vk.com/praesens_neo)

TG: [praesensped](https://t.me/praesensped) / [praesensneo](https://t.me/praesensneo)

info@praesens.ru